MUKAVEMET (Gr. 2) BUTUNLEME SINAVI : (10.07.2020)

1) Yiikleme durumu sekilde belirtilen kirise etki eden kesme kuvveti ve egilme momenti dagilimlarimi
belirleyiniz. Egilme momentinin en biiyiik degerini ve etki ettigi noktayr bulunuz.
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2) Kesit goriintiisii verilen (eskenar iicgen) kirise etki eden en bityiik normal kuvvet (Nmaks = 8 [kN]),
en biiyiik kesme kuvveti (Qmaks = 10 [KN]) ve en biiyiik egilme momenti degeri (Mmaks = 600 [N'm])
olarak hesaplanmistir. Kiris malzemesi icin emniyetli gerilme degerleri de biliniyor: Normal gerilme
icin (Gem) 140 [MPa], kayma gerilmesi icin (tem) 75 [MPa]. Buna gire, kiris kesitinde olusacak olan en
biiyiik normal gerilme ve en biiyiik kayma gerilmesi degerlerinin emniyetli siirlar i¢inde bulunup
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3) Yiikleme durumu sekilde gosterilen cubuk sistemine (kesiti i¢i bos bir dairedir) etki eden en biiyiik
normal gerilme ve kayma gerilmesi ne olacaktir? Malzemenin emniyetli gerilme deZerleri ile
karsilastiriniz ( cem = 140 [MPa] ve tem = 75 [MPa] olarak alinabilir).
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4) Kesit goriintiisii verilen ahsap bir kirise etki eden en biiyiik kesme kuvveti (Qmaks = 8 [kN]), en biiyiik
egilme momenti ise (Mmaks = 5 [KN'm]) bilinmektedir. Malzeme i¢in emniyetli gerilme degerleri, normal

gerilme i¢in (cem) 8,5 [MPa], kayma gerilmesi i¢in (tem) 2 [MPa] alinacak olursa, Kiris kesitini
boyutlandirmiz (a=?).
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